Comenzado el Vviernes, 10 de diciembre de 2021, 19:00
Estado Finalizado
Finalizado en viernes, 10 de diciembre de 2021, 19:59
Tiempo empleado 58 minutos 46 segundos
Calificacion 9,00 de 10,00 (90%)
Comentario - e Alcanzaste el minimo requerido para continuar con la siguiente eta

e Alas 20 h, accedé al Meet haciendo clic aqui

Pregunta 1

Correcta
Puntuda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Elegi la tinica opcion que corresponde al volumen del sélido que se genera al
rotar alrededor del eje x la superficie comprendida entre la curva de

ecuacién ¥ = V180 —60x y el eje x en el primer cuadrante.


https://campus.fadu.uba.ar/mod/page/view.php?id=74839&inpopup=1
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=180 - 60z

Seleccione una:
270m

360m

om

162017

Retroalimentacion

Respuesta correcta

La curva corta al eje de abscisas en x=3 por lo que resulta

3
Vy=m f (V180 — 60z)*dz = m(180x — 3022)|} = 2707
0



La respuesta correcta es: 2701

Pregunta 2

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Los datos de dos muestras se agruparon en intervalos de clase y se organizo la

informacidn en las siguientes tablas:

MUESTRA 1

Xi f.
[0,10] [0
[10.20] |10
[20,30] |20
[30,40] |10
MUESTRA 2

Xi f.
[0,10] |30
[10.20] |30
[20,30] |60
[30,40] |30

Elegi la Unica opcidon que contiene una afirmacidn verdadera.

Seleccione una:

© Las dos muestras tienen distinto promedio y su diferencia en valor absoluto es 0,556.



® Las dos muestras tienen el mismo promedio.

@ Las dos muestras tienen distinto promedio y su diferencia en valor absoluto es 0,056.

© Las dos muestras tienen distinto promedio y su diferencia en valor absoluto es 1,556.
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Retroalimentacion

Respuesta correcta

Completar la tabla con informacidn sobre frecuencias absolutas y relativas te permitira
encontrar que ambas muestras tienen el mismo promedio.

La respuesta correcta es: Las dos muestras tienen el mismo promedio.

Pregunta 3

Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La ecuacion de la parabola de vértice V = (4 ; -16), eje de simetria vertical, que corta al
eje x en x=8 es:

Seleccione una:
(y—16)>=4-(x—4)
(x—4)?=1-(y+16)
(z—4)?=—1-(y+16)
y2—8y+16=4x+16
r2—8x+16=y—16
Retroalimentacion
Respuesta correcta
La ecuacidén de una pardbola de eje de simetria vertical es:
2 _

(z—h)"=2p-(y—k)
Tenemos hy k como datos (coordenadas del vértice). Sabemos que la parabola corta
al eje x en x=8, entonces pasa por el punto (8 ; 0). Reemplazamos las coordenadas del

vértice y del punto (8 ; 0) y obtenemos el valor de 2p. La ecuacidn de la parabola
pedida es:



I
c
a

(x—4)?=1-(y+16)

La respuesta correcta es: {5‘7—4)? =1-(y+16)

Pregunta 4

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Dado el siguiente grafo:

Elegi la tinica afirmacidn que es correcta.

Seleccione una:
El grafo admite recorrido euleriano general.
El grafo admite recorrido euleriano restringido.

El grafo no admite recorrido euleriano.
Retroalimentacion
Respuesta correcta

El grafo de la figura NO admite recorrido euleriano ya que seis de sus vértices
tienen grado impar (K,L,M,N,O ,P), en tanto el vértice restante tiene grado par

(Q); por lo tanto no admite recorrido euleriano.

La respuesta correcta es: El grafo no admite recorrido euleriano.

Pregunta 5

Correcta
Puntuda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta



La medida del lado menor de un rectangulo aureo es 69 cm. Indica la tnica
expresion que muestra, en centimetros, la medida aproximada del otro lado del

rectangulo.

Seleccione una:

® 1m,64

Correcta. Como la relacién entre la medida del lado mayor Ly la del lado menor | es &,

=0

B ]

Con lo cual L= ¢. | . En este caso L= 69. ¢ cm.

“ 10,4
< 7714
223,29

Retroalimentacion

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: 111,64

Pregunta 6

Correcta
Puntuda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¢Cuadl es la pendiente de la recta tangente al grafico de la

funcién f{I) =xri—Hx enTr = —2?

Seleccione una:
4

27

26

32

TN



-37

Retroalimentacion

r
como f(Z)=x4—5x onionces f (£)=4z3—3 Luego, la pendiente se calcula
! _ 3
como: f (-2] - 4{_ 2) -5
La respuesta correcta es: -37

Pregunta 7

Incorrecta
Puntda 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

De un mazo de 50 cartas espafnolas se sacé una carta. ;Cudl es la probabilidad de que
sea de espadas si se sabe que es una figura?

Seleccione una:

S

Retroalimentacidon

Respuesta incorrecta.

P(AKB]_ P(ANB)
Probabilidad condicional : B P(B)

Siendo A el suceso : “se extrae una carta que es de espada”y B el suceso:” se extrae
una figura”

P(ANB)=2
12
P(B)=1



1
La respuesta correcta es: 4

Pregunta 8

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Elegi la Unica ecuacidn que resulta de intersecar el elipsoide de

2 — —y2— 22 -
ecuacion == 9(1—y2—=z )con el plano de ecuacién & = 2.

Seleccione una:

g -
9 +2z2=10
y*+22=>5
z 222
Yy +z 9
8
24 .29
y-+z 9
y2+22=1

Retroalimentacion

Respuesta correcta

Si se reemplaza & = 2 (ecuacién del plano) en la ecuacién del elipsoide se obtiene:

-=1zg(l—yz_zz]_;..—_1:g_gyz_gzz_,gy2+gzz:5_}yg+zg:g

Esta traza corresponde a la ecuacion de una circunferencia con centro de (0;0) y

]
radio V 9.
. 5
- _|_ z? — =,
La respuesta correcta es: 9
Pregunta )
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00



- 00N

S

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Considerd el vector T = (-5; 1; -2). Elegf el tnico vector U = (-6 ; -4 ; p) de modo que
los vectores T y U sean ortogonales (perpendiculares).

Seleccione una:
W= (-3;-4;26)
W=(-6;4;-13)
W=(-6;-4;-52)
m=(—6;—4;13)
W=(6;-4;52)

Retroalimentacion

Respuesta correcta

Para que los vectores sean ortogonales se debe verificar que T+ W =10, Entonces (-5; 1
;-2)-(-6;-4; p) =0.Queda asi30 - 4 - 2p =0, de donde resulta que p= 13y el vector
es W =(-6;-4;13).

La respuesta correcta es: W = (-6 ; -4 ; 13)

Pregunta 10

Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

El drea de la regidon comprendida entre los graficos de las

funciones f(z) =23 y 9(x) =92 ¢e calcula mediante:

Seleccione una:
3

A= (x3—9x)dx
-3



0 3
A= (z3—9z)dx —f (92 —x3)dx
—3 0

3

A=f (—9z—23)dx
-3
3

A= (92 —x3)dx
0 3

A= (mS—Qm)dm+f (9z —z3)dx
-3 0

Respuesta correcta.

Retroalimentacidon

Respuesta correcta

0
A: (ma—gm)dm+

La respuesta correcta es: -3

/

3

0

(9x—x3)dx



